Solutii
1.Mai intai observaca z=0
’+72+1=0=>0Z-)Z+2+1)=0=>2"-1=0=>72"=1
2t=772=12
1 z2+1 -z

.1
't —=7+—=
Z z Z Z

2. f(x)=ax+b,a=0
f(f(x)=2f(x)+1< f(ax+b)=2(ax+b)+1< a(ax+b)+b=2(ax+b)+1

< a’x+ab+b=2ax+2b+1,vxel

a’=2a a=2 a=2
= = = = f(x)=2x+1
ab+b=2b+1 2b+b=2b+1 b=1

3.Punem conditii de existenta:
{x+1>0

= X €(0,+00)
x>0

Pentru rezolvare avem:

24X X? + X

ngTH +lgx=1=lg X == =10= x> +X-90=0 care are o singuri solutie acceptabil si anume

x=9.

k

4.7, =Ck -3"%.33 ke{0,1,2,...,10}
Un termen este rational pentru k:3deci k € {0,3,6,9} .In concluzie sunt 4 termeni rationali.
5.G(X1+X2+X3,yl+y2+y3):>G(l,lj,
3 3 33
5-24+(-4)-3 2
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Rezulta ca unghiul dintre cei doi vectori este obtuz.
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